

各 位

会 社 名 株式会社ジャストシステム 代表者名 代表取締役社長 関灘 恭太郎

問合せ先 経営企画室長 重田 裕史

TEL 03-5324-7900 (代表)

剰余金の配当(増配)と2026年3月期の配当予想に関するお知らせ

当社は、2025年5月14日開催の取締役会において、下記のとおり、2025年3月31日を基準日とする 剰余金の配当(増配)を行うことを決議しましたので、お知らせいたします。なお、本件は2025年6月26日開催予定の第44回定時株主総会に付議する予定です。

また、2026年3月期の配当予想についても、あわせてお知らせいたします。

記

1. 2025年3月期の配当内容(期末配当)

| | 決 定 額 | 直近の配当予想 | 前期実績 |
|-----------|------------|----------------|------------|
| | | (2024年5月14日公表) | (2024年3月期) |
| 基 準 日 | 2025年3月31日 | 同左 | 2024年3月31日 |
| 1株当たり配当金 | 12円00銭 | 10円00銭 | 10円00銭 |
| 配 当 金 総 額 | 770 百万円 | _ | 642 百万円 |
| 効 力 発 生 日 | 2025年6月27日 | _ | 2024年6月26日 |
| 配 当 原 資 | 利益剰余金 | _ | 利益剰余金 |

なお、中間配当として 1 株につき 10 円をお支払いしておりますので、当期の年間配当金は 1 株につき 22 円となります。

2. 理由

当社は、経営基盤の強化と財務体質の充実、収益力の向上により内部留保を高め、事業拡大に向けたM&A や新規事業の立ち上げ、商品・サービスの高付加価値化に投資し、企業価値を高めるとともに継続的かつ 安定的な配当を行うことを基本方針としております。

この基本方針に基づき、連結業績や財務状況等も総合的に勘案し、2025年3月期の配当金(期末)を直 近配当予想の1株当たり10円から2円増額し、12円といたします。

3.2026年3月期の配当予想

| | 1株当たり配当金 | | | |
|------------|----------|--------|--------|--|
| 基 準 日 | 第2四半期末 | 期末 | 合計 | |
| 2026年3月期予想 | 12円00銭 | 12円00銭 | 24円00銭 | |
| 2025年3月期実績 | 10円00銭 | 12円00銭 | 22円00銭 | |
| 2024年3月期実績 | 10円00銭 | 10円00銭 | 20円00銭 | |